

『見て読んでわかる NASH/NAFLD 診療—かかりつけ医と内科医のために』

正誤表

上記書籍に下記の誤りがございます。

頁	箇所	誤	正
38	図 5-2		

以上、謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

以上

2014年9月17日
診断と治療社 編集部